A Resolution of the City of Plano, Texas, approving the City Council Meeting Rules of Procedure, and providing an effective date.

WHEREAS, the City Council desires to establish Meeting Rules of Procedure for all Council meetings; and

WHEREAS, the City Council hereby finds and determines that the adoption of this resolution is in the best interests of the residents of the City.

NOW THEREFORE, BE IT RESOLVED, BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF PLANO, TEXAS THAT:

SECTION I. The City Council hereby approves the newly adopted City Council Meeting Rules of Procedure, a copy of which is attached hereto as Exhibit "A".

SECTION II. This Resolution shall become effective immediately upon its passage.

DULY PASSED AND APPROVED THE 25th DAY OF OCTOBER, 2021.

	John B. Muns, MAYOR
ATTEST:	
Lisa C. Henderson, CITY SECRETARY	
APPROVED AS TO FORM:	
Paige Mims, CITY ATTORNEY	_